
COMUNE DI SASSARI

RESOCONTO N. 26

L’anno duemilaventitré, il  giorno  23  del mese di  novembre, in Sassari  e nella sala delle

adunanze  del  Consiglio, previ  avvisi  diramati  a  termini  di  regolamento,  si  è  riunito  il

Consiglio di questo Comune e sono intervenuti i Signori Consiglieri:

Pres. Ass. Pres. Ass. Pres. Ass.

Alivesi Manuel P Fundoni Carla - A Posadinu Teresa Giovanna P

Andria Mariolino P Gavini Giambattista P Profili Gian Carlo P

Bisail Marco P Ginesu Francesco P Rizzu Massimo P

Brianda Mariano Giovanni A. P Luisi Christian P Serra Gian Carlo P

Campus Gian Vittorio (Sindaco) P Manca Marco P Sias Federico P

Carta Pasquale Antonio P Masala Giuseppe P Sini Enrico P

Deiana Daniele P Mascia Giuseppe P Toschi Pilo Sebastiano - A

Deiana Giuseppe P Masia Giovanni A. A. P Ventura Giommaria P

De Martis Sofia - A Murru Maurilio P Zallu Patrizia P

Demurtas Pietro P Orunesu Virginia Lucia P Sono presenti tute le Assessore e tutti
gli Assessori.

Desole Andrea P Palopoli Giuseppe P

Dettori Marco P Panu Antonio P

Di Guardo Grazia Rita P Pinna Fabio P

PRESIDENTE DOTT. MAURILIO MURRU

 SEGRETARIO GENERALE DOTT.   ANTONINO PULEDDA  
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Il Presidente, alle ore 15,49, all’esito dell’appello nominale, constatata la presenza
del numero legale dei Consiglieri,  dichiara aperta la seduta. Informata l’assemblea
che  la  consigliera  De  Martis  ha  giustificato  la  sua  assenza  dai  lavori  odierni  e
nominati scrutatori i consiglieri Giuseppe Deiana, Masia e Masala, invita il Consiglio
a procedere con l’esame dell’ordine del giorno.
Il Consiglio comunale adotta le deliberazioni nn. 70, 71 e 72.
Il Presidente pone in trattazione la mozione dei consiglieri  Pinna, Masala, Mascia e
della consigliera Fundoni su “Tavolo per la transizione energetica del Nord Sardegna
-  Politiche  per  lo  sviluppo  industriale,  economico  ed  occupazionale  del  Nord
Sardegna e verifica del processo dettato dal PNIEC 2023 per il  Nord Sardegna -
Verifica del processo di phase-out dal carbone della Centrale di Fiume Santo - Stato
di attuazione del progetto “Fiume Santo Energy Park” presentato da EP Produzione”,
protocollo n. 194751 del 10.10.2023,  depositata agli  atti  del presente resoconto  e
cede la parola al consigliere Pinna per l’illustrazione.
Il Consigliere   Pinna   illustra la mozione.
Il Presidente dichiara aperto il dibattito.
Interviene il consigliere Giuseppe Deiana.
Nel  corso  dell’intervento  del  consigliere  Giuseppe  Deiana,  è  uscito  dall’aula  il
consigliere Brianda.
I  l Presidente  , poiché nessun altro Consigliere chiede di intervenire nel dibattito, cede
la parola al Sindaco per la replica finale.
I  l Sindaco   svolge la replica, al termine della quale propone al consigliere Pinna di
espungere dal dispositivo della mozione i punti 1 e 2, lasciando solo il punto 3.
Nel corso dell’intervento del Sindaco, è entrato in aula il consigliere Daniele Deiana.
I  l    C  onsigliere  Pinna   comunica di  voler  mantenere  inalterato  il  dispositivo  della
mozione.
Per il contenuto dell’illustrazione, del dibattito e della replica del Sindaco, si rinvia alla
registrazione  su  supporto  informatico,  che  costituisce  documentazione
amministrativa  ai  sensi  dell’articolo  49  del  regolamento  sul  funzionamento  del
Consiglio comunale.
ll Presidente dichiara aperta la fase delle dichiarazioni di voto.
Il Consigliere Pinna svolto un breve intervento, chiede che la votazione sulla mozione
avvenga per appello nominale.
Il Sindaco, svolto un breve intervento, dichiara il voto contrario.
Il Presidente, poiché nessun altro Consigliere chiede di intervenire per dichiarazione
di voto, invita il Consiglio a deliberare.

ESEGUITA  la  votazione  espressa  per  appello  nominale  con  l’assistenza  degli
scrutatori,  i  consiglieri  Giuseppe Deiana,  Masia  e  Masala,  si  accerta  il  seguente
risultato:  presenti  31  (essendo  uscito  dall’aula  il  consigliere  Brianda  ed  essendo
entrato  il  consigliere  Daniele  Deiana),  votanti  30;  hanno  votato  sì:  i  consiglieri
Demurtas,  Dettori, Ginesu, Manca, Masala, Mascia, Palopoli, Panu, Pinna e Rizzu;
hanno votato no: il  Sindaco, il  Presidente del Consiglio, le consigliere Di Guardo,
Orunesu,  Posadinu  e  Zallu  e  i  consiglieri  Alivesi,  Bisail,  Carta,  Daniele  Deiana,
Giuseppe Deiana,  Desole, Gavini, Luisi, Masia, Profili, Serra, Sias, Sini e Ventura;
astenuto 1: il consigliere Andria; Il Consiglio comunale respinge la mozione.
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Il  Presidente,  proclamato  l’esito  della  votazione,  comunica  che  l’interpellanza del
gruppo consiliare del Partito Democratico su “Pubblicazione sul sito istituzionale del
PUM vigente (Piano urbano della mobilità) - Richiesta delucidazioni”,  protocollo n.
178796 del 20.9.2023, è stata ritirata su richiesta dei proponenti, pone in trattazione
l’interpellanza  del  consigliere  Palopoli  su  “Mancata  pulizia  e  sostituzione  dei
cassonetti danneggiati”, protocollo n. 155786 del 10.8.2023, depositata agli atti del
presente resoconto e cede la parola al consigliere Palopoli per l’illustrazione.
Nel corso dell’intervento del Presidente è entrato in aula l’Assessore Lucchi.
Il Consigliere Palopoli illustra l’interpellanza.
Intervengono:  l’assessore all’ambiente Sassu; il  consigliere Palopoli  e  l’assessore
all’ambiente Sassu.
Per  il  contenuto  della  illustrazione  e  del  dibattito,  si  rinvia  alla  registrazione  su
supporto  informatico,  che  costituisce  documentazione  amministrativa  ai  sensi
dell’articolo 49 del regolamento sul funzionamento del Consiglio comunale.
Il  Presidente,  alle  ore  16.34,  esauriti  gli  argomenti  all’ordine  del  giorno,  dichiara
chiusa la seduta. 
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Letto, approvato e sottoscritto.

LA DIRIGENTE DEL SERVIZIO
Segreteria Organi Deliberanti

VISTO IL PRESIDENTE VISTO IL SEGRETARIO GENERALE

Pubblicata all'albo del Comune dal ……..............................…… al ……….........……………..………

senza opposizioni.

Sassari, ……………….........…

VISTO IL SEGRETARIO GENERALE

Letto ed approvato in seduta del __________________

con deliberazione n. ____________________
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Letto, approvato e sottoscritto.

LA DIRIGENTE DEL SERVIZIO S.O.D. F/TO MARCELLINO

IL PRESIDENTE F/TO MURRU

IL SEGRETARIO GENERALE F/TO PULEDDA

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

IL SEGRETARIO GENERALE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il  Segretario generale  sottoscritto certifica  che  il  presente  resoconto  trovasi

in  pubblicazione  all’albo  del  Comune  per  15  giorni  consecutivi

dal …………………………al ……………………………

Sassari, ……………….........…

IL SEGRETARIO GENERALE
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